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Тема урока: Unit 4. Where are you from? Разные страны – разная жизнь. City versus country.

Цель урока: Введение национально-регионального компонента по теме «Откуда вы?»

(презентация слайдов истории Казани на английском языке)

 Задачи: 1. Совершенствование навыков чтения.

 2. Совершенствование навыков аудирования.

3. Совершенствование навыков говорения.

4.Воспитание эстетических навыков, любви к истории и культуре своей столицы.

Оборудование: аудиоматериал, проектор, презентация на тему: «Explore Tatarstan – Открой для себя Татарстан», учебник «Enjoy English 11» М.З. Биболетова.
Ход урока:

IV. Выполнение устных упражнений № 2,3 на странице 124 в группе, в форме чтения, освоении лексики, ответов на вопросы. Упражнение 2 на перевод, упр.3 на обсуждение данных вопросов, например «Вы живете в селе или в городе?» Примерный ответ: Yes, I do/ No I don't.

V. Выполнение письменных упражнений № 5,6 по аудированию на странице 125 при помощи аудиозаписи  и рабочей тетради. Задания следующее: Listen to the recording and decide whether the speaker prefers to live in a big city or in the country. Listen again and add more points to the table in Ex. 4. Use your Workbook.

VI. Чтение слайдов презентации о истории Казани. Слайды с информациями по теме: Kazan Kremlin , Spasskaya Tower, Tainitskaya Tower, Administrative corps of the President of Tatarstan, Suyumbike tower, Governor Palace, Blagoveschensky Cathedral, Kul Sharif, Gun powder yard, Military school, Office Housed.

VII. Закрепление материала по уроку. Выполнение упражнения № 8 на странице 125 – обсуждение вопросов в парах, используя полученную информацию из презентации по теме «Explore Tatarstan»:

- Have you ever  thought of moving anywhere?

- Where would you prefer to move if you could choose any place in the world?

- What would you do in your new place?

- How do you think you would feel there?

- Do you think you would see your hometown/village differently upon your return? Why?

Ответы могут быть следующие: Yes, I have. I would like to move to Kazan if I could choose any place in the world. I would visit historical sights in my new place.
VIII. Подведение итогов урока.

-We are short of time and our lesson is over. Thank you for your work. I hope our talk about

City versus country was interesting and useful for you. You get good marks today, buy.
Самоанализ урока

1. Формулировка целей  и задач урока соответствуют теме урока.

2. Учебная цель достигнута и решены соотнесенные с нею задачи.

3. Упражнения выбраны для активизации поставленных задач.

4. Упражнения даны по последовательности от простого к сложному.

5. На уроке идет связь истории, географии с лексическими навыками английского языка.

6. Время распределено рационально, учитель и учащиеся уложились к концу урока.

7. Логика процесса урока прошла динамично, последовательно и содержательно.

8. В процессе занятия  учитывается индивидуальный подход к учащимся.

9. На уроке учитель поддерживает учащихся при ответе и тут же исправляет их, если происходят ошибки. В конце урока подводится итог и обязательно проставляются оценки в зависимости от активности учащихся.

Некоторые материалы из презентации:
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Материал для презентации был взят из брошюры о Казани «Открой для себя Татарстан», фотографии с архитектурными зданиями из интернета.         
